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CONCORRÊNCIA Nº 16/2026 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA 

As nove horas e vinte e cinco do dia dezessete de abril de dois mil e vinte e seis na Sala de 
Treinamento nº 1, térreo, no Conselho Federal de Enfermagem, localizada no EQS 208/209, 
Bloco A, Lote 01, Asa Sul — Brasília/DF, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, 
designada pela Portaria Cofen nº 1736 de 4 de setembro de 2024, sob a Presidência do Sr. 
Rogério Wolney Leite, presentes também o empregado público Sr. Emmanoel Cambuí 
Colonnezi e a empregada pública Sra. Tereza Souza Mendes, membros da citada Comissão, 
para receber os invólucros conforme itens 9 e 12 do Edital: Invólucro nº 1 (Plano de 
Comunicação Publicitária — Via não identificada), Invólucro nº 2 (Plano de Comunicação 
Publicitária — Via identificada), Invólucro nº 3 (Capacidade de Atendimento, o Repertório e 
os Relatos de Soluções de Problemas de Comunicação) e Invólucro nº 4 (Proposta de Preços), 
relativos à Concorrência nº 16/2026 do Processo nº 00196.006365/2025-64, cujo objeto é a 
contratação de 1 (uma) agência de propaganda para prestação de serviços de publicidade com 
foco na divulgação do projeto “Trilhas do Conhecimento: Inovação e Sustentabilidade, Crises 
Emergenciais Climáticas”, executado pelo Conselho Federal de Enfermagem (Cofen), 
conforme item 2 do Edital. Aberta a sessão, a Comissão Permanente de Licitação identificou 
o representante da licitante presente e colheu sua assinatura na lista de presença, que segue 
anexa a esta ATA, tendo-se constatado a participação de uma empresa, a saber: 1) KLIMT 
AGÊNCIA DE PUBLICIDADE LTDA. Inicialmente deu-se orientações gerais quanto aos 
procedimentos que seriam adotados durante a sessão publica. Abriu-se a fase de 
credenciamento procedendo-se com a conferência documental na seguinte ordem: D KLIMT 
AGÊNCIA DE PUBLICIDADE LTDA (CNPJ: 10.365.754/0001-07) representado pelo Sr. 
Cristiano Alves da Costa Silva. Em seguida, foi verificado o cumprimento das condições de 
participação da empresa, nos termos do item 4 do Edital. Ato contínuo, foi solicitado ao 
licitante a entrega dos invólucros de números 1, 2, 3 e 4. Informou-se que os invólucros nº 2 
e 4 serão rubricados no fecho e permanecerá lacrado até a próxima sessão pública, conforme 
previsto na alínea “b” do subitem 21.2.2 do Edital. A Comissão Permanente de Licitação 
procedeu à abertura do invólucro nº 1, retirou seu conteúdo e realizou a rubrica dos 
documentos, entregando-os ao representante do licitante presente para vistas e rubrica. Os 
documentos integrantes do invólucro nº 1 foram colocados à disposição do licitante. A 
Comissão Permanente de Licitação, após confirmar junto ao representante do licitante que o 
invólucro nº 3 está lacrado, procedeu à abertura, retirou o conteúdo e realizou a rubrica dos 
documentos, entregando-os ao representante do licitante presente para vista e rubrica. Os 
documentos integrantes do invólucro nº 3 foram colocados à disposição da licitante. O 
licitante foi informado de que será convocado para a próxima sessão, conforme previsto no 
item 19 do Edital. Nada mais havendo a ser tratado, às 09:51m, o Presidente da Comissão 
Permanente de Licitação encerrou a sessão, da qual foi lavrado a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo 
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38 Representante da licitante presente. Brasília, Distrito Federal, dezessete de abril de dois mil e 
39 vinteeseis. 

Presidente da Comissão Permanente da Licitação 
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NOELC CAMBUI COLONNEZI 

Membro da Comissão Permanente da Licitação 

TA SOUZA MENDES 
Membro da Comissão Permanente da Licitação 

REPRESENTANTE DO LICITANTE: 

EMPRESA REPRESENTANTE ASSINATURA 
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